

2017 MÁJ 23.

BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT  
POLGÁRMESTER

Ikt. sz.: 2147-137 /2017.

Hiv. szám: 5/5238-7/2017.

Az ülés száma: 2146-7 /2017.

(Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főo.)

Az ülés időpontja: 2017. június 6.

## Előterjesztés

a XV. kerületi Önkormányzat 2017-2021. közötti időszakra vonatkozó  
sportkoncepciójának intézkedési tervéről

## Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület az 517/2016. (XI.8.) ök. számú határozatával elfogadta a Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) sportkoncepcióját (a továbbiakban: Sportkoncepció) a 2017-től 2021-ig terjedő időszakra. A határozatban feladatként szerepel intézkedési terv (a továbbiakban: Intézkedési Terv) kidolgozása a Sportkoncepcióban felvázolt célok megvalósítására.

Az Intézkedési Terv (1. melléklet) kidolgozásában a Sportkoncepciót elkészítő ELBERTEAM segítette a szakmai főosztály munkáját. Az Intézkedési Terv előkészítése a Sportkoncepció kidolgozása során alkalmazott eljárás szerint történt, és három sportforum (2017. március 13-án, 2017. április 10-én, 2017. május 8-án) került megszervezésre. A sportforumok témái a Sportkoncepció alapján, tematikusan kerültek meghatározásra. A sportforumokra meghívást kaptak a kerületi sportszervezetek vezetői, az iskolaigazgatók, a testnevelő tanárok, az Észak-Pesti Tankerületi Központ igazgatója, a helyi sportszakemberek és az önkormányzati képviselők.

A Sportforumokon a résztvevők közösen kialakított álláspontjáról emlékeztetőt készített az ELBERTEAM. (Az emlékeztetőket az előterjesztés 2-4. mellékletei tartalmazzák). Az emlékeztetők megküldésre kerültek a kerületi sportélet összes szereplőjének.

Az Intézkedési Terv középtávra vonatkozik, hatálya 2 év. Az Önkormányzat a kerületi sportélet szereplőivel folyamatosan figyelemmel kívánja kísérni az Intézkedési Terv megvalósulását. A Sportkoncepció hosszú távú Intézkedési Terve a középtávon meghatározott feladatok megvalósulásának függvényében a kerület sportéletének szereplőivel újra közösen kerül majd kidolgozásra legkésőbb 2019. június 30-áig.

Az Intézkedési Terv összeállítása alapos helyzetfelmérésre épül, és a kerületi sportszervezetekkel való folyamatos kommunikáció miatt a kerületi sportélet valós állapotát vette figyelembe. Az Intézkedési Tervben azok a sportfeladatok kerültek meghatározásra, amelyek a Sportkoncepció alapján, rövidtávon az Önkormányzat és a megvalósításban résztvevő kerületi sportszervezetek számára a legfontosabb problémaként jelentkeztek.

Az Önkormányzat szükségesnek tartja, hogy a helyi sportélet helyzetéről, valamint az Intézkedési Tervben meghatározott feladatok részarányos teljesítéséről folyamatosan helyzetképet kapjon. Ennek érdekében a kerületi sportélet szereplőivel a sportforumok megtartását a következő időszakban is szükségesnek tartjuk.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy tárgyalja meg az előterjesztést és hozza meg döntését.

Budapest, 2017. május „ 22 ”.

Hajdu László  
polgármester

1. **Témafelelős:** Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály.....  
2. **Egyeztetésre megküldve:** -  
3. **Bizottságok:** ESzB JÜB KÉB KKB PTB VKB
4. **Melléletek:**  
1. Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Sportkoncepciójához kapcsolódó Intézkedési terv 2017-2019.  
2. Emlékeztető - Sportforum 2017. március 13.  
3. Emlékeztető - Sportforum 2017. április 10.  
4. Emlékeztető - Sportforum 2017. május 8.
5. **Jegyzői láttamozás:** 2017. ....<sup>05</sup>.. hó ..<sup>22</sup>..nap Aláírás:.....  
6. **Meghívandók:** Csokonai Kulturális és Sportközpont igazgatója, a sportszervezetek elnökei  
7. **Az előterjesztést kapják:** -

#### **Határozati javaslatok:**

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy

- (1) a(z) előterjesztés 1. melléklete szerinti tartalommal elfogadja Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Sportkoncepciójának Intézkedési Tervét.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** elfogadásra 2017. június 6.

- (2) felkéri a polgármestert, hogy Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2017-2021. közötti időszakra vonatkozó Sportkoncepció Intézkedési Tervének végrehajtását folyamatosan kísértje figyelemmel, és erről számoljon be a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** polgármester

**Határidő:** 2019. június 30.

#### **Jogszabályi hivatkozások:**

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 23. § (5) bek. 17. pont;
- A sportról szóló 2004. évi I. törvény 55. § (1), (2) bek.

**A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.**

05. máj 17-én  
Dr. Kócskó Erika

leltározási irattartás iratkezelés  
2017

Képviselői Oslopornak leadva:  
2017 MÁJ 17.  
Átvette: 

**BUDAPEST FŐVÁROS XV. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT**  
**SPORTKONCEPCIÓJÁHOZ KAPCSOLÓDÓ**  
**INTÉZKEDÉSI TERV**  
**2017 - 2019**

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Sportkoncepciójának Intézkedési Terve az önkormányzat önmagára, intézményeire, valamint a kerületi sportélet szereplőire vonatkozó, vállalt feladatainak meghatározása. Az Intézkedési Terv középtávra vonatkozik, hatálya 2 év. Az Önkormányzat a kerületi sportélet szereplőivel folyamatosan figyelemmel kíséri az Intézkedési Terv megvalósulását. A Sportkoncepció hosszú távú Intézkedési Terve a középtávon meghatározott feladatok megvalósulásának függvényében a kerület sportéletének szereplőivel újra közösen kerül kidolgozásra legkésőbb 2019. június 30-áig.

1.) A kerületben dolgozó testnevelő tanárok sportági szakképesítésének, sportági preferenciáinak felmérése.

**Feladat leírása (célok):** Célja, hogy a kerületi gyerekek, szülők és a sportegyesületek információval rendelkezzenek arról, hogy a kerületben dolgozó testnevelő tanárok rendelkeznek-e valamelyik sportágból szakképesítéssel, ha igen, milyen szintű végzettséggel. A felmérés önkéntes, és kérdőíveken történik.

**Határidő:** 2017. szeptember 30.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat

**A teljesítés kritériuma:** A kérdőíves felmérések kiértékelését követően összefoglaló anyag készítése, az összefoglaló anyag megküldése a sportszervezeteknek.

2.) A kerületben dolgozó edzők szakképesítésének, sportági preferenciáinak felmérése.

**Feladat leírása (célok):** Célja, hogy a kerületi gyerekek, szülők és az önkormányzat tisztán lássa, hogy az egyes sportágakban és sportszervezetekben milyen végzettséggel rendelkező edzők foglalkoznak az utánpótlás korú és a felnőtt sportolókkal. A felmérés az Önkormányzattól támogatásban részesülő sportszervezet számára kötelező, és kérdőíveken történik.

**Határidő:** 2017. szeptember 30.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat, sportszervezetek

**A teljesítés kritériuma:** A kérdőíves felmérések kiértékelését követően összefoglaló anyag készítése.

3.) A kerületben dolgozó sportvezetők szakképesítésének, sportági preferenciájának felmérése.

**Feladat leírása (célok):** Célja, hogy az önkormányzat és a kerület sportjában dolgozók tisztán lássák, hogy milyen tudás, végzettség birtokában vannak a kerületi sportegyesületeket irányító szakemberek. A felmérés az Önkormányzattól támogatásban részesülő sportszervezet számára kötelező, és kérdőíveken történik.

**Határidő:** 2017. szeptember 30.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat

**A teljesítés kritériuma:** A kérdőíves felmérések kiértékelését követően összefoglaló anyag készítése.

4.) Sportinformációs kiadvány megjelentetése

**Feladat leírása (célok):** Kiadvány összeállítása, amelyben a kerületi sportszervezetek részletes bemutatkozása és a szükséges információk szerepelnek. A kiadványból a gyerekek és a szülők informálódhatnak, megtudhatják, hogy a kerületben mely sportágak léteznek, hol és mikor vannak edzések. Az első alkalommal valamennyi, a kerületi iskolával tanulói jogviszonyban álló gyermek kapna a kiadványból, a következő évektől pedig az elsősök kapnák meg.

**Határidő:** 2017. szeptember 30.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat,

**A teljesítés kritériuma:** Sportinformációs kiadvány megjelentetése.

5.) Megállapodás az Észak-Pesti Tankerületi Központtal arról, hogy a sportszervezetek hogyan és milyen módon juthatnak be az iskolába a kerületi sportolási lehetőségek bemutatása, illetve a tehetségkutatás és a kiválasztás céljából.

**Feladat leírása (célok):** Közös fórum létrehozása a sportegyesületek, a testnevelők, az iskolaigazgatók, az Észak-Pesti Tankerületi Központ és a CSKSK részvételével. A fórumon meg kell állapodni, hogy az egyes iskolákba milyen feltételek mellett mely sportágak juthatnak be. (Tehát egy adott iskolába csak 1 sportág jutna be.) Ha az adott egyesület edzője testnevelés órát kíván tartani az iskolában, ennek a lehetőségét meg kell teremteni. Az edzők munkáját a testnevelés órákon az egyesületeknek kell finanszírozni.

**Határidő:** 2017. október 31.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat, Észak-Pesti Tankerületi Központ, iskolák, sportszervezetek

**A teljesítés kritériuma:** Közös fórum létrehozása, a sportágak és az iskolák „párosítása”.

6.) Az önkormányzati támogatásban részesülő sportszervezetek, sportolók számára legyen kötelező a kerületi logó viselése a versenyeken.

**Feladat leírása (célok):** Célja, hogy az önkormányzati támogatásban részesülő egyesületek, sportolók a versenyeken felismerhető módon fejezzék ki a kerülethez való tartozásukat. A támogatásban részesülő sportszervezetek és sportolók számára kötelező lesz a kerületi logó viselése a versenyeken. Egyeztetések lefolytatása szükséges, hogy az egyes sportágak esetében a sportfelszerelésen hol lehet elhelyezni a logót. A logó elkészítése és a sportfelszerelésen történő megjelenítése az egyesületek költsége. Pontos logótervet az Önkormányzatnak kell biztosítania a sportszervezetek számára.

**Határidő:** 2017. december 31.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat, sportszervezetek

**A teljesítés kritériuma:** Logóterv elkészítése és átadása a sportszervezeteknek, a logó megjelenítése a szereléseken.

7.) Kerületi Mini Kupák szervezése a csapatsportágakban (kosárlabda, röplabda).

**Feladat leírása (célok):** A kerületi bajnokságok évek óta nem működnek. A BLF Kosárlabda Klub lebonyolítással és költségvetéssel elkészítette a kerületi bajnokságok „pilot projektjének” kiírását. Első körben a kosárlabda és a röplabda sportágakban tervezzük újra elindítani a kerületi bajnokságokat.

**Határidő:** 2018. június 30.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat, BLF Kosárlabda Klub Sportegyesület, Palota Röplabda Sport Club

**A teljesítés kritériuma:** XV. kerületi Mini Kupák megrendezése

8.) Kerületi Sportösztöndíj megalapítása

**Feladat leírása (célok):** Cél, hogy azok a tehetséges sportoló gyerekek, akik szociális helyzetük miatt kiesnének a sportéletből, megmaradhassanak a rendszerben. A sportösztöndíj odaítéléséről egy kuratórium döntene. Fontos, hogy a kuratórium tagjai a kerület sportéletét ismerő, abban dolgozó szakemberek legyenek, és ők döntsenek a sportösztöndíj odaítéléséről. A szempontok között szerepeljen sporttal és a tanulással összefüggő szempont is. Minden gyerek számára egyénileg kerüljenek kialakításra a célok. Ki kell dolgozni a sportösztöndíj jogszabályi kereteit, és meg kell határozni a költségvetési hatásokat.

A Grosics Alapítvány évi 100.000 Ft-ot ajánlott fel a kerületi Sportösztöndíj számára.

**Határidő:** 2018. június 30.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat, Grosics Alapítvány

**A teljesítés kritériuma:** A sportösztöndíj jogszabályi kereteinek kidolgozása, Kuratórium tagjainak megválasztása a helyi sportélet szereplőiből, Ösztöndíj átadó rendezvény.

9.) Sportági szűrő: a kerület valós sportági portfóliójának meghatározása

**Feladat leírása (célok):** A sportban az egyik leginkább konfliktusokkal terhelt terület, amikor egy-egy településen meg kell határozni, hogy az ott található sportágaknak mi a valós helye, szerepe, melyek azok, amelyek önkormányzati támogatásra érdemesek és melyek azok, amelyek nem, mert nem hordoznak a helyi közösség számára mérhető értéket. A kerület valós sportági portfóliójának felmérésére szolgáló szempontrendszer kidolgozása.

**Határidő:** 2018. szeptember 1.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat

**A teljesítés kritériuma:** Felmérést követően az eredmények értékelése, a felmérésről tájékoztató közzététele az önkormányzati honlapján.

10.) Kerületi sportegyesület-választó rendezvény

**Feladat leírása (célok):** Az Intézkedési Terv kidolgozásával foglalkozó sportfórumokon egyértelművé vált, hogy a sportágválasztót a csapatsportágak nem tartják hasznosnak, az egyéni sportágak képviselői ellenben annál inkább fontosnak érzik. A javaslatok alapján erre egy helyszínen szeptemberben kerülhet sor valamennyi olyan kerületi sportegyesület részvételével, amely fontosnak tartja, hogy ilyen formában is megmutassa magát, találkozhasson a gyerekekkel és a szülőkkel.

**Határidő:** 2018. szeptember 30.

**A végrehajtásért felelős:** Önkormányzat, sportszervezetek

**A teljesítés kritériuma:** Kerületi Sportegyesület-választó megrendezése.

11.) Sportlétesítmény fejlesztés: kosárlabda munkacsarnok építése TAO forrásból

**Feladat leírása (célok):** A BLF Kosárlabda Klubban egyre több gyermek sportol, akik számára már nem mindig lehet megfelelő körülmények között edzést tartani. Évről évre nagyobb és valóságosabb az igény, hogy legyen egy saját otthona a klubnak. Ez egy kosárlabda fellegvár lenne, egy gyakorló- vagy munkacsarnok, amely TAO forrás felhasználásával viszonylag rövid határidőn belül felépíthető.

**Határidő:** 2019. június 30.

**A végrehajtásért felelős:** BLF Kosárlabda Klub Sportegyesület

**A teljesítés kritériuma:** projekt terveinek elkészítése, a projekt költségvetésének elkészítése

*Emlékeztető*

*A XV. kerület 21 igennel, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott Sportkoncepciójának cselekvési tervéről és a prioritások meghatározásáról szóló 2017. március 13-i sportfórumáról*

Tisztelettel köszönjük, hogy a korábbi három hasonló körben megtartott, két teljesen nyitott és egy-egy testnevelői, valamint iskolai igazgatói sportfórumhoz hasonlóan ma is konstruktív és szakmai vita folyhatott!

A fórum a következő kérdésekben alakult ki szakmai konszenzus:

- 313.1 Felmérések: testnevelők, edzők szakképesítése (mikori a papír, mikor dolgozott?), sportági preferenciája az új tanév elején.
- 313.2 Kerületi logó az egyesületek költsége, de pontos logótervet kell adni! 2017. szeptembertől kötelező viselni!
- 313.3 Sportösztöndíj!!! (Grosics Alapítványtól évi 100.000 Ft) Kuratórium a helyi sport szereplőiből – az új tanévtől működjön!
- 313.4 Létesítmény: TAO-ból kosárlabda munkacsarnok – TAO beadási határidő 2017. április 30.
- 313.5 Sportági szűrő: a kerület valós sportági portfóliójának meghatározása (jelenleg 12 versenysport és 16 szabadidősport egyesület van 28 sportággal, 53 szakosztállyal; a kerületben 5-6.000 gyerek van)
- 313.6 Egy közös fórum létrehozása: egyesületek, testnevelők, igazgatók, KLIK, „Sportcsoki” – a gyerek jusson el sportolni!
- 313.7 Helyi sportágválasztó
- 313.8 Kerületi Mini Kupák a csapatsportágakban (kosárlabda, röplabda) – a testnevelők anyagi motiválása – tervezet
- 313.9 Sportosztályok létrehozása – KLIKK A sportosztály definiálása!

Elhangzott még javaslatként, de konszenzus nem alakult ki:

- A piaci alapú vállalkozások megszólítása: Milyen szolgáltatások léteznek? Hogyan lehet bevonni a kerület lakóit?
- Kerületi sporttanács a neves kerületi sportolók részvételével javaslattevő jogkörrel

2017. március 13.

ELBERTEAM

## Emlékeztető a 'Sportfórumról'

2017. április 10.

### Logó

- az új formátumú önkormányzat 'BP XV' címere legyen

### Sportösztöndíj

- kuratórium felállítása, a kerület sportjában résztvevő emberek legyenek a tagjai, aki szeretne ebben részt venni, e-mailban jelezze a szándékát Fodor Sándornak április 20-ig!

### Hogyan jussanak be az egyesületek az iskolákba

2017. május második felére a KLIK szervez egy fórumot valamennyi kerületi iskolaigazgató, a testnevelők és az érintett egyesületek részvételével. Ezt megelőzően az egyesületek igényeiről és vállalásairól készül egy 'papír', amelyet a KLIK kiküld a meghívóval együtt. Az igazgatók hoznak egy listát az iskolában tanító testnevelők sportági preferenciájáról, sportági végzettségeiről és az iskolában tanító nem testnevelők hasonló végzettségeiről.

- az iskolai sportfelületek felmérése után lehet (kell) meghatározni, hogy az egyes iskolákban melyik sportág bemutatása (oktatása) történjen,
- nem a KLIK, hanem az iskolák állapodnának meg egyesületekkel,
- lista összeállítása azokról az egyesületekről, akik be kívánnak jutni az iskolákba (REAC, kosárlabda, röplabda, küzdősportok, szabadidősport),
- az egyesületek határozzák meg, hogy melyik iskolában szeretnének toborozni, és melyik iskolában szeretnének rendszeresen edzést tartani,
- az érintett egyesületek vállalás listát állítanak össze, a pedagógusok sportági preferenciájának felmérése, ezek kidolgozása és felmérése után fórum szervezése az iskolaigazgatók és a testnevelő tanárok részvételével, ennek időpontja május vége
- az iskolába bemenő edzőt az egyesület fizeti,
- 16 óráig az egyesület nem kérhet pénzt az edzésekért, az egyesület eddig az időpontig csak a tanórai foglalkozások keretében tarthatnak edzést,
- a kerületi sportegyesületekről évente egy kiadvány kiadása az általános iskola 1. osztályos gyerekeknek, az első évben minden általános iskolás kapjon a kiadványból,
- kérdőív a kerületben sportoló gyermekekről, ezt szükséges folyamatosan megismételni

### Sportági szűrő

Azok a sportegyesületek, amelyek részt kívánnak venni ebben a munkában, jelentkezzenek be emailben Fodor Sándornál április 20-ig.



Iskolai bajnokságok

- kosárlabda, röplabda – a részletek kidolgozása, határidő: május második fele

Sportosztályok

- további egyeztetés és átgondolás szükséges.

Helyi sportágválasztó kerüljön megrendezésre szeptemberben a kerületben.

## EMLÉKEZTETŐ

2017. május 8.

### SPORTFÓRUM a kiemelt státuszú sportegyesületi címről

(Amiben a jelenlévők között konszenzus született)

#### Előzmények:

Összeállt az intézkedési terv vázlata

Szervezés alatt áll a KLIK által irányított találkozó az iskolák és az egyesületek között.

A polgármester szervezésében sor került Fitnessz termék tulajdonosaival való találkozóra is.

Alaptételként a sportkoncepció készítése során a kerületi sport szereplői által kimondásra került, hogy a kerületben egyenértékűen fontos a sportban a tömegesítés (az utánpótlásban) és az eredményesség (a felnőtt és a felnőtt alatti utolsó korosztályban).

A jelenlévő kerületi sportegyesületek egyetértettek abban, hogy az egyesületek két okból kerülhetnek kiemelt státuszba:

a/ Marketing érték

b/ Utánpótlás-nevelés alapján kiemelt (2600 igazolt gyerek a kerületben)

#### Alapfeltételek, amelyek nélkül egy sportegyesület nem lehet kiemelt státuszú:

1. XV. kerületben bejegyzett székhely
2. Hagyomány: legalább 10 éve a kerületben működik
3. Sportágában a szövetség által meghatározott összes korosztályt felöleli (szakosztály specifikusan)
4. Logó használata
5. Sportágfejlesztési koncepció a 4 évre
6. NAV nullás igazolás

#### Időtartam:

Kiemelt státusz olimpiai ciklusra szóljon, igazodva az országos rendszerhez

Milyen címen lehessen támogatást igényelni?

1. Szövetségi kötelező befizetések
2. Nevezési díjak
3. Versenyrendezés
4. Játékvezetői díjak
5. Sportfelület bérlése
6. Szállás, utazás, étkezés
7. Edzői bérek – végzettség megfelelő legyen
8. Kiszolgáló személyzet bére
9. Sportorvosi
10. Sportfelszerelés, sporteszköz
11. Sportegészségügy
12. Könyvelés, adminisztráció (honlap)
13. Kerületi bajnokság
14. Karbantartás
15. Sportbiztosítás
16. és egyéb

A tervezett csoportok:

1. Élsport
2. Kerületi egyesületek UP
3. A XV. csapat (azok a sportoló egyéniségek, akik eredményesek és/vagy eredményesek lehetnek a jövőben és ezzel a kerület arcaivá válhatnak.